
МІНІСТЕРСТВО У СПРАВАХ ВЕТЕРАНІВ УКРАЇНИ 

НАКАЗ

Київ № 

Про визначення відповідальних осіб 
за оприлюднення публічної 
інформації у формі відкритих даних 

Відповідно до статті 101 Закону України “Про доступ до публічної 
інформації”, пункту 24 Положення про набори даних, які підлягають 
оприлюдненню у формі відкритих даних, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 21 жовтня 2015 року № 835, пункту 9 Положення про 
Міністерство у справах ветеранів України, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України 27 грудня 2018 року № 1175 (в редакції постанови Кабінету 
Міністрів України від 15 квітня 2020 року № 276), та у зв’язку з кадровими 
змінами 

НАКАЗУЮ:

1. Визначити ГОРБЕНКО Наталію Олександрівну, головного спеціаліста 
відділу звернень громадян та доступу до публічної інформації Управління 
документообігу та звернень громадян, відповідальною за оприлюднення та 
регулярне оновлення публічної інформації у формі відкритих даних, 
розпорядником якої є Мінветеранів, на Єдиному державному вебпорталі 
відкритих даних.

2. Визначити керівників самостійних структурних підрозділів 
Мінветеранів відповідальними за оприлюднення та регулярне оновлення 
публічної інформації у формі відкритих даних, розпорядником якої є 
Мінветеранів, на офіційному вебсайті Мінветеранів в межах компетенції, 
визначеної Порядком інформаційного наповнення та супроводження офіційного 
вебсайту Міністерства у справах ветеранів України, затвердженого наказом 
Міністерства у справах ветеранів України від 21 лютого 2024 року № 63.

3. Управлінню документообігу та звернень громадян (Ветлинська О. В.) 
забезпечити оприлюднення даного наказу на офіційному вебсайті Мінветеранів.
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4. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Міністерства у справах 
ветеранів України від 15 квітня 2024 року № 114 “Про визначення 
відповідальних осіб за оприлюднення публічної інформації у формі відкритих 
даних”.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на державного секретаря 
Шаповалову В. В.

Міністр                                                                            Наталія КАЛМИКОВА




